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sensi della nost ra devo ta g ra t i tud ine e della 
r iconoscenza più p ro fonda 

« Devotissimo 
« A L M O R O T I E P O L O ». 

« Vol ter ra , 3 dicembre 1913. 
«A S. E . il caval ier Giuseppe Marcora 

« Pres idente della Camera dei depu ta t i . 
« A nome mio e delia mia famigl ia r in-

graz io v i v a m e n t e l 'Eccel lenza Vost ra del 
Suo cortese t e l eg ramma col quale ha vo-
luto da rmi not iz ia dell' omaggio reso alla 
memor ia del mio d e f u n t o mar i t o Ernes to 
Eugg ie r i da l l 'onorevole Camera dei depu-
t a t i , e comunicarmi le condoglianze del-
l 'a l to Consesso. 

« Nel lu t to che ha colpito me e la mia 
famiglia unico confor to al nostro dolore 
sono s ta te le a t tes taz ion i di s t ima e di af-
f e t t o verso l ' es t in to che abbiamo ricevuto 
da t u t t i coloro che lo conobbero e lo ap-
prezzarono, ma il maggiore confor to ci vie-
ne da queste condogl ianze solennemente 
espresse dalla Camera dei depu ta t i , che 
con parole lusinghiere ha vo lu to rendere 
onore alla memoria del mio compian to ma-
r i to . Di ciò serberemo imper i tu ro r icordo. 

« Mentre esprimo a l l 'Eccel lenza Vostra 
la mia p ro fonda g ra t i tud ine , la prego di 
voler comunicare a l l 'onorevole Camera dei 
d e p u t a t i i vivi r ingraz iament i miei e della 
mia famigl ia . 

« Devotissima 
« M A R I A L O T T I V E D . E U G G I E R I ». 

Comunico ino l t re i seguent i te legrammi: 
« La famigl ia Can ta rano , commossa, r in-

grazia Vostra Eccel lenza ed il rappresen-
t a n t e di Gae ta per le sent i te e nobili pa-
role p ronunz ia te , r iconoscente al Pa r l a -
men to per la g rande manifes taz ione di cor-
doglio r icevuta . 

« F A M I G L I A C A N T A R A N O ». 
« Prego l 'Eccel lenza Vostra , a nome della 

mia famiglia, di gradi re e fa r gradi re al-
l 'onorevole Consesso legislativo i sensi della 
nos t ra vivissima g r a t i t u d i n e e dei nostr i 
r ingraz iament i per la commemoraz ione del-
l ' i l lustre nostro geni tore e per le condo-
glianze invia te alla mia famigl ia . , 

« B A R O N E S A V E R I O N I C A S T R O » . 

Annunzio della morte 
del senatore Paternostro. 

P E E S I D E N T E . Comunico alla Camera 
la seguente l e t t e r a : • 

« Compio il doloroso ufficio di annun-
ciarle la mor t e del senatore d o t t o r F r a n -
cesco Pa t e rnos t ro , a v v e n u t a ques ta n o t t e 
in E o m a . 

« I l t r a spo r to della salma avrà luogo do-
mani , sei cor ren te , alle ore undici , muo-
vendo da l l ' ab i taz ione dell' es t into, Corso 
Vit tor io Emanuele , 51. 

« Con d is t in ta osservanza. 
« Il Presidente del Senato 

« M A N F R E D I ». 
E s t r a r r ò a sorte la Commissione che rap-

presen te rà la Camera ai fune ra l i del com-
p ian to senatore. 

(Fa il sorteggio). 
La Commissione r isul ta composta degli 

onorevoli Musat t i , Sanarel l i , Giuliani, F r u -
goni, Vendi t t i , Pa r l ap i ano , Caso, e Nun-
ziante . 

Congedo. 
P R E S I D E N T E . L 'onorevole Simoncell i 

ha chiesto un congedo, di giorni 5, per mo-
t ivi ¿di famigl ia . 

(È conceduto). 
'Domande dì antorizzazione a procedere. 
P E E B I D E N T E . L 'onorevole minis t ro di 

grazia e giustizia ha trasmesso al la Presi-
denza della Camera le seguenti domande 
per autor izzazione a procedere in giu-
dizio : 

con t ro l 'onorevole Luigi Basile per 
dif famazione a mezzo della s t a m p a ; 

cont ro l 'onorevole Luigi Federzon i per 
r ea to di di f famazione c o n t i n u a t a a mezzo 
della s t a m p a . 

Saranno s t ampa te , d is t r ibui te , e t r a -
smesse agli Uffici. 

Verificazione dì poteri. 
P E E S I D E N T E . La Giunta delle elezioni 

nella t o r n a t a pubbl ica del 4 corrente ha 
ver i f icato non essere contes tabi l i le elezioni 
seguenti; e concorrendo negli e let t i le qua -
l i tà r ichieste dallo S t a t u t o e dalla legge 
ele t torale , ha d ich iara to val ide le elezioni 
medesime: 

G astelnuovo dei Monti, Eu in i ; Alt amura, 
Caso ; Appiano, Somaini ; Spilimbergo, Ci-
r lani ; Grosseto, Merloni ; Valdagno, Mar-
zot to ; Acquaiiva delle Fonti, Luciani ; Mar-
tinengo, Benaglio; Este, Arrigoni degli Oddi . 


